令和5年度「ライフイベント期（妊娠・育児・介護等）の研究者支援」募集要項

１．目的
本学における教員及び博士研究員がライフイベント期（妊娠・育児・介護等）と研究活動を両立することができるよう、支援員の雇用に係る経費の助成を行う。

２．応募資格
本学の教員及び博士研究員のうち、妊娠・育児（小学校6年生以下）又は介護等にあたっている者。要介護等ではないパートナーと同居している場合は、原則としてパートナーの勤務時間が週35時間以上であること。

３．助成内容 
[bookmark: _GoBack]対象者に対し、支援員を雇用する経費を助成します。雇用できる期間は、令和5年4月上旬から令和6年3月31日までの間の必要期間・必要時間とします。また、雇用できる支援員は学術研究員、技術補佐員又は事務補佐員としますが、必要であれば臨時補助員や派遣会社の利用も可能です。詳しくは男女共同参画推進室までご相談ください。 

４．申請手続
申請書「ライフイベント期（妊娠・育児・介護等）の研究者支援」に記載し、男女共同参画推進室に提出してください。

５．採択
多数の応募があった場合には、対象者の職位や必要状況等を加味した上で、男女共同参画推進室で総合的に審査の上、採否を決定します。

６．支援員の採用
支援員の選定にあたっては男女共同参画推進室から情報提供できる場合もありますが、原則として申請者が行うこととします。

７．報告書の提出
本支援を受けた研究者には、報告会の参加と報告書の提出をお願いすることがあります。

８．問い合わせ先
室蘭工業大学男女共同参画推進室（総務広報課労務管理係：内線5018）
E-mail：ufr@mmm.muroran-it.ac.jp
